

市农信办与市区联社整合组建周口农商银行

□记者 徐如景 通讯员 马战行 娄清波

本报讯 为适应新形势，续写新辉煌，为周口崛起、富民强市、全面建成小康社会作出更大贡献，市农信办与市区联社整合组建了周口农商银行，5月4日，周口农村商业银行股份有限公司创立大会暨第一次股东大会在市区联社召开，75名股东代表以及市区联社部分干部员工参加了会议。

多年来，农信社立足“支农支小支微”的市场定位，紧紧围绕市委、市政府确定的“四大攻坚、四大突破”“五城联创”及百城建设提质工程，以支持农业供给侧改革为重点，强化产品创新，提升科技服务，并通过“三扫五进、网格化营销”等活动，有效发挥了金融主力军作用。周口农商银行作为市级农商行、区域的标杆行、引领行，周口农村商业银行股份有限公司创立大会暨第一次股东大会的顺利召开，是市农信办和市区联社改革整合工作的一次重要跨越，必将对周口及周口城区经济社会发展产生积极而深远的影响。会上，周口农商银行党委书记、

新任董事长徐晓峰宣读了省联社党委提名文件。会议审议通过了周口农商银行筹建工作报告、公司章程、议事规则等议案，选举产生了周口农商银行第一届董事会成员和第一届非职工监事。随后，分别召开了第一届董事会第一次会议、第一届监事会第一次会议，审议通过了相关决议，选举产生了董事长和监事长，聘任了行长、副行长、董事会秘书、风险总监等高级管理人员。

徐晓峰在就职发言中表示，在省联社，市委、市政府的坚强领导下，人行、监管部门的帮助指导下，本着对农商银行发展、对全体股东利益负责的态度，将恪尽职守，奋发进取，廉洁自律，带好队伍；实施创新驱动，增强服务能力，加快业务发展，扎实做好支农支小支微、乡村振兴、精准扶贫等各项工作；以“争创一流业绩、建设一流银行”为抓手，进一步转换“六项机制”，着力完善“三会一层”的议事规则和决策程序，争取利用两到三年的时间把周口农商银行打造成区域乃至全省的标杆行、引领行，跻身全国先进行列。

天安人寿积极贯彻落实党的十九大精神

□记者 徐如景 马磊

本报讯 近日，天安人寿保险股份有限公司周口中心支公司认真贯彻党的十九大精神，以“保险保障民生，保险服务社会”为宗旨，采取“七进入”宣传方式广泛开展各类活动。

去年，该公司市场排名位居全市第三位，总规模保费达到7.97亿元，从业人员2000余人，纳税总额563万余元，为我市经济发展、人员就业等方面作出了贡献。经理李雪红常常带领员工到周口市荣华小区、农行家属院、碧桂园、周口市第二人民医院、周口市中心医院、周口市交警大队等社区、单位宣传党的十九大精神。

为贯彻落实党的十九大精神，实现

习近平总书记提出的消除贫困这一宏伟目标，天安人寿与周口市邮政局联合印制《农民减负政策明白卡》，在各县、乡镇入户发放，让群众进一步了解党的惠农、扶贫等政策。今年初，公司把成立扶贫志愿者团队、爱心公益捐赠、保险进希望小学等工作列入议事日程，旨在将保险宣传与扶贫工作切实结合，增强老百姓对商业保险助力脱贫的认识。日前，扶贫志愿者团队筹建工作已经从沈丘县拉开序幕。

李雪红深有感触地说：“业绩和排名只是大家共同努力水到渠成的结果。公司仍很年轻，还有很多工作要做。未来，天安人寿仍将继续肩负社会责任，将‘保险保障民生，保险服务社会’这一使命进行到底。”

郸城农信联社赴亳州药都银行交流学习

本报讯 目前，郸城农信联社理事长马联合、主任韩旭、副主任孔华及相关部室负责人一行赴亳州药都农商银行交流学习。亳州药都农商银行董事长、董事长秘书和相关部室负责人热情接待了该社到访人员。

学习小组本次着重学习了亳州药都农商银行在金融市场业务方面的成熟做法和先进经验。针对郸城农信联社资金规模大，存贷比低的现状，亳州药都银行就如何提升郸城农信联社资金收益进行了深入探讨，并提出了很好的意见。双方就法人治理、绩效考核、人才培养、信贷市场分析、信用环境打造等方面进行了深入探讨和交

流。 郸城农信联社理事长表示，对标学习是郸城农信联社实现深度转型、跨越发展的里程碑，此次交流学习收获颇丰，很受启发。今后，郸城农信联社将继续全面开展更加深入的交流和学习，主管领导深入参与，坚持问题导向，突出重点，尽快找到不足，补齐短板，通过不断地“对标一达标一创标”，不断提升该联社的经营管理水平和监管评级，在法人治理、绩效考核、风险防控、队伍建设、企业文化等各个方面取得创新突破，持续推进改革发展，为争创一流业绩，创建一流银行夯实管理基础。
（吕青松）

展示实力和形象的舞台
联系群众和客户的纽带

第245期

金融/保险

邮箱：zkwbwjc@126.com

中原银行周口分行 举办第一届职工运动会



图为拔河现场

□记者 王吉城/文 通讯员 姜涛军/图

本报讯 5月5日，为丰富职工文体生活，增进相互之间的友谊与协作，营造积极健康的工作生活氛围，中原银行周口分行在周口师范学院东体育场成功举办了第一届职工运动会。分行领导班子成员、辖内各支行、各部门

组成的17支代表队约400余名干部职工参加了盛会。

运动会设置13个项目，包括4×100米接力赛、拔河等6个集体项目以及100米短跑、乒乓球单打、羽毛球单打等7个个人项目。由于比赛项目趣味性较强，比赛现场掌声、笑声、欢呼声此起彼伏。员工场上场下互动交流，加深了友谊。分行领导也深入赛场，为选手鼓劲加油。其中，男子100米冠军曹志、女子100米冠军郭明华成为本届运动会耀眼的明星。

经过一上午紧张激烈的赛程，运动会圆满完成各项比赛顺利闭幕。本届运动会共评出团体奖3名、优秀组织奖两名，以及集体项目、个人项目前3名。

中国平安将派发公司成立30周年特别股息

本报讯 2018年第一季度，中国平安实现净利润289.51亿元，同比增长12.5%；归属于母公司股东的净利润257.02亿元，同比增长11.5%；归属于母公司股东的营运利润282.00亿元，同比增长17.7%。如果按保险子公司执

行修订前的金融工具会计准则的法定财务报表利润数据计算，集团归属于母公司股东的净利润305.48亿元，同比增长32.5%。同时，为回馈股东，中国平安将派发公司成立30周年特别股息，分红总额约36.56亿元。（平安）

国华人寿项城支公司 获评2017年度反洗钱工作A级机构

本报讯 近日，人行项城支行召开了2017年度全市各金融机构反洗钱分类评级工作通报会，国华人寿项城支公司在全辖27家非法人金融机构中被评为A级。

在人行开展的此次反洗钱分类考核评级工作中，国华人寿项城支公司认真履行反洗钱义务，遵循“风险为本”的原则，充分发挥反洗钱主体作用，积极有效推动项城人行反洗钱工作的开展和落实。国华人寿项城支公司还利用多种形式加大对反洗钱工作的宣传培训，积极主动开展反洗钱自查和整改，准确高效报送反洗钱信息、报告和报表，努力做好客户身份识别

和客户风险等级划分管理。尤其是今年人行第三号令文件实施以来，国华人寿项城支公司及时对内控制度、操作流程进行完善和修正，对大额交易和可疑交易管理加强学习和执行，以适应新的监管政策的落地。

在总公司、分公司和当地人行的指导下，国华人寿项城支公司严格执行反洗钱法律法规，着重结合年初反洗钱工作部署，积极探索实践“风险为本”的反洗钱工作方法，始终将反洗钱作为管理工作的重要方面，切实履行反洗钱工作职责和义务，有效防范和遏制洗钱行为。

（国华）

富德生命人寿周口中支快速理赔获好评

本报讯 日前，富德生命人寿周口中支由于理赔迅速，受到了客户的称赞。

2017年9月，被保险人朱先生在公司投保了产品《富德生命康健无忧A款重大疾病保险》以及《富德生命附加住院费用补偿医疗保险(E款)》。今年3月18日，朱先生因身体不适前往医院检查，经确诊是重大疾病，随时有生命危险，遂立即入院治疗。出院后，朱先生提出理赔申请。接到报案后，富德生命人寿周口中支立即安排理赔人员进行核实。经核实，该案情属于理赔范围，按《富德生命康健无忧A款重大疾病保险》条款约定，给付重大疾病保险

金70000元整，同时按《富德生命附加住院费用补偿医疗保险(E款)》条款约定，给付住院医疗费用补偿保险金5000元。随即，公司共赔付朱先生重疾理赔款75000元。接到理赔款后，客户朱先生对公司快速理赔服务表示由衷赞赏与感谢。

富德生命人寿周口中支一直秉承“以人为本，以客为尊”的服务理念，不断为客户送去关怀与保障，在业内拥有良好口碑。今后，周口中支将继续信守“1234”特色理赔的服务承诺，以高效的服务和贴心的关怀诠释保险的意义，为客户带去专业的理赔服务和更多的保障。（生命）